
48 %

29 %

30 %

32 %

Har du haft/kommer ha nytta av något till följd av magasinet?

Har du sökt/kommer att söka vidare information eller besöka någon
hemsida till följd av magasinet?

Har du besökt/kommer att besöka någon butik eller försäljningsställe
till följd av magasinet?

Har du köpt något, eller kommer att köpa något till följd magasinet?

Nej tack till reklam

Bas: procent av totalen 

Handlingskraft – helt säker/sannolikt kommer agera
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